

Заключение о результатах публичных слушаний

02.12.2024

г. Таганрог

В соответствии с постановлением Главы города Таганрога от 23.10.2024 № 2 проведены публичные слушания в отношении документации по планировке территории (проект планировки и проект межевания территории) для размещения линейного объекта «Реконструкция железнодорожного пути не общего пользования с переносом стрелочного перевода № 2 на территорию АО «ТАГМЕТ» в г. Таганроге Ростовской области (далее - Проект).

Публичные слушания по Проекту, размещенному на официальном портале Администрации города Таганрога с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Публичные слушания» раздела «Документы» (<https://tagancity.ru/page/opovieshchienie-o-nachalie-publichnykh-slushanii-12>), проведены в период с 15.11.2024 по 28.11.2024.

Организатор публичных слушаний: комитет по архитектуре и градостроительству Администрации города Таганрога (Овчаров А.С.).

В публичных слушаниях принял участие 6 человек.

По результатам публичных слушаний на собрании по теме слушаний составлен протокол публичных слушаний от 27.11.2024, на основании которого подготовлено настоящее заключение о результатах публичных слушаний по заявленному Проекту.

В период проведения публичных слушаний были направлены замечания и предложения от участников публичных слушаний:

от участников публичных слушаний, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводились публичные слушания:

Нанкин А.Б. – цель работ; имеются ли намерения строительства путепровода; может ли быть рассмотрен перенос в другое место; рассмотреть доставку продукции в ночное время;

Фетисов О. Ю. - сколько по времени будет проводиться реконструкция переезда; за счет какого бюджета;

Анисимова Е.В. – стоимость работ по реконструкции;

Борисенко В.И. – перенос выезда за границу города в сторону Ростова.

Аргументированные рекомендации организатора публичных слушаний по результатам проведенных публичных слушаний:

На вопросы участников публичных слушаний ответы в полном объеме предоставлены представителем проектной организации ИП Роженко Ирина Витальевна – Косинцевым А.П. и представителем АО «ТАГМЕТ» – Лапшиным С.В.:

стоимость работ по реконструкции составляет порядка 150 млн. рублей; работы по реконструкции переезда будут осуществляться за счет АО «ТАГМЕТ»;

работы по реконструкции переезда запланированы на 2025-2026 годы.

Выводы по результатам проведенных публичных слушаний:

1. Считать публичные слушания по Проекту состоявшимися.
2. Предоставить главе Администрации города Таганрога на рассмотрение Проектную документацию.
3. Обеспечить опубликование настоящего заключения и его размещение на официальном портале Администрации города Таганрога в сети Интернет.

Председатель комиссии:

председатель комитета по
архитектуре и градостроительству –
главный архитектор города
Таганрога,

А.С. Овчаров

Секретарь комиссии:

главный специалист комитета по
архитектуре и градостроительству
Администрации города Таганрога,

Г.В. Кривицкая